ohg 3 A A3t b 2 AL ol AU

D 24%x2+6 @72+6><3 ® 5x(18=+3)
@ 80+ (5x2) ® 3x(45+9)

B

AT LAl o] A e A2 dEAAFEE A= A4t
ot

ojmj L7t JOH BD ¢t = A
D24x2+6=48+6=38
@72+6x3=12x3 =36
®5x(18+3)=5x6=30

@80+ (5%x2)=80+10=28
®3x(45+9)=3x5=15

A Attt

o




& Aol A 71 BA Adtsfof she AL ol AU

43-26+2+13

D)26 +2 @ 43-26 ® 2+13

@ 26-13 ® 43+13




g 5 277t 2L BE vEE S vhEA verd A
AQU7t?

2 2x4 3 3x2 4 4x7
Vitha Ditig @itha

+ X

5= 5+s © 5= 9xa
ERo F2te] go] ofd 22 2
FAY Lirojof 40| 27|71 W5t g5yt




e 24 % 9 A HE A ol A RoAle
2 4 14 20 198
@; o3 Ox @3z O
2 2+2 1
®E 12-2 6
4 4~ 2
®6_6+2 3
14 14=7 2
®ﬁ 217 3

20 20-10 2
@%_30+10_3
198 19899 2

297 297+99 3




7

7V eyt

@ 6 @ 12 3 18 ®)36

§ -l Ol ANS Bl FEREE e 5

12 9} 18 9] FAFuj42 SHSo A=
Utk -5 2x3x2x3 =236

Z o] 714 7+




T8 —24%x2+8
D 2+38 @ 78-24 ® 24+8
@®)24 x 2 ® 24x2+8

AF At EFALANAE BT RS WA Aot
ST AL o] A,
whebd 24x 2 2 713 WA Astsiol Gt




& Aol 4 7b WA Atsof she HEE 1249,

120 + 15 x {(93 - 18) + 3 — 18}

@® 120 + 15 @ 15%x93
® 18+3 @93—18
® {(93-18)+3-18}

()2 PEESelAe ( )ehe A AT, e
{)ere Axa,




8. Axt At

ru

AL o= AAY7R?

O 48 +2x6 @ 48%x6+2 ® 6x48 +2
@48+(2x6) ® 48 % (6+2)

B

D48 +2x6=24%x6=144
@ 48x6+2=288+2 =144
@ 6x4+2=288+2=144
@48+ (2x6)=48+12=4
@ 48x (6+2) =48x3 =144




9.

21= o 2 eoley Yo7t 1olglsyd. of of ofE 57}
2 e 7h ofdAlE AR,

@ 4 @5 @8 @ 10 ® 20
21-1=20

209] 941, 2, 4, 5, 10, 2002 L&) vez] 10] 43
Yek.




49 A4 A B S ol AU

O 12 @ 25

® 18 @ 40

B

@ 12 9] &4
@ 25 9] of
® 18 & o5
@ 40 o] o :
® 36 9] oF:

[ N = T = Sy

2,3, 4,6, 12— 67
5, 25 — 3 7

2,3,6,9 18> 67

2, 4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
2, 3,4, 6,9, 12, 18, 36 > 9 7}




11. 79 & o= AYY7R?

@© 4402 @ 5608 ® 1289 @5068 ® 1340

B

72 YRS o Yrolgolx] = 5 5T
@© 4402 +7=1628---6

@ 5608 +7=2801---1

®1289+7=184---1

@ 5068 ~ 7 =724

®1340+7=191---3




= 97k

12. of® % 5o] HhFopirt 459 o, o
712 o

® 5 @ 9 ® 45

@ 3

45.9) okt

ES
1,3,5,9, 15, 4544t

Bl

=
1




13, 39 5% 53, 62] B4k Bl Sk o] A7}

@® 105 @ 992 ® 460 @)3030 ® 4401

B

31} 69 HAaFHIS 1 6

6229302 rojgol B = 39] 4= Fol A B4E o
A Hyrot

D@ 105+6=17---3

@992 +6=165---2

®460+6="76---4

@ 3030 +~ 6 = 505

® 4401 +6=1733---3




14. g % 09 9571 obd 212 ol AU

@® 2385 @ 6678 ® 5004

@®)9181 ® 50688

4=9] Z} 2t 9] 5=2}9] jto] 9 9] Hij4=7} obd & FHF YT}
D2+3+8+5=18

@64+6+7+8=27

®5+0+0+4=9

@D9+1+8+1=19

®5+0+6+8+8=27




15. 5 4 Afolo] B4 02 dhgre 2L ol AU
o|ll] 2 3 4 5 6 7
AlS 101520 (25| 30| 35

DO a=o+1 @ Aa=0+2 ® ar=0x%x3
@ A=0Ox4 @A:st




HEE HY, pftad TAASR

op

13

@DA:D+8

12

11

10

A9

® ar=0-8

D ar=0+4

® a=0Ox3

@ Ar=0-2

O+8 = A

A=0+48

=5l

Aoz e




0(2) o
® (513) (

4x3 12 4x4 16

9x3 27 9x4 36







19. (5 7)—%%

3 16 2o 2Rt E £ gle AL ol AJY7R?
@ 16 @30 @ 48 @ 96 ® 128
8 116 o] HAFHFo vl BE F5ERIL EH £ QG
Yt

webA 16 ©] Hi4= 16, 32,48, 64,80, 96, --- ... 7t ofd AL
25yt




e}




oW WESO| BRE A EAZ ot T 1),

A - |12113]14] 15|16 | 17
o -l 4756|7809
A+DO ] --- [ 1618202224 [ 26
A-oO|---| 8] 88888
b, A =17, 0=9°|B =,
O 9

AT




